

## Consultas Realizadas

# Licitación 412247 - ADQUISICIÓN DE ECÓGRAFOS VETERINARIOS Y BALANZAS PARA EL MAG

### Consulta 1 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2022
En el punto "Experiencia Requerida" del PBC se menciona que se debe demostrar experiencia en la Provisión de ECÓGRAFOS y/o insumos de uso veterinarios. Solicitamos a la convocante considerar la experiencia en ventas del fabricante. Esto permitiría mayor participación de oferentes y marcas reconocidas a nivel mundial a beneficio de la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2022
FAVOR ADECUARSE AL PBC PUBLICADO EN EL PORTAL DE LA DNCP.		

### Consulta 2 - plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2022
Favor ampliar el plazo de entrega a 60 a 90 días de modo a dar oportunidad a mas oferentes de participar en esta licitación		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2022
FAVOR ADECUARSE AL PBC PUBLICADO EN EL PORTAL DE LA DNCP.		

### Consulta 3 - experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2022
en el punto de la experiencia solicitamos amablemente considerar facturaciones de equipos de laboratorio de modo a tener oportunidad de participar en la presente licitacion		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2022
FAVOR ADECUARSE AL PBC PUBLICADO EN EL PORTAL DE LA DNCP.		

### Consulta 4 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2022
Item 3 Ecógrafo de uso veterinario portátil Donde dice 2 baterías Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con dos baterías (una inserta al equipo y otra auxiliar) con capacidad de al menos 2.5 horas cada batería. De esta manera aclara el punto y dar lugar de participación a mayor cantidad de oferentes, por lo tanto mejores ofertas		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2022
Favor adecuarse a la Adenda publicada.		

## Consulta 5 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos que el plazo de entrega de los bienes sea de por lo menos 30 a 60 días hábiles desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor, los bienes solicitados deben de ser importados y hasta la fecha las importaciones aún no se han regularizados totalmente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2022
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse a la Adenda publicada.

## Consulta 6 - Ítem N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2022
----------	-------------------	------------

¿ Podemos oferta una balanza digital de 30 kilos con una precisión de 10 gramos ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2022
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse al PBC publicado.